

家居show

# 多彩布艺沙发诉说温暖情怀

采访地:新桥家居建材广场

专刊记者 刘彦君

天气渐渐转凉,街上行人的脚步开始变得匆忙,换下夏日清爽装束,路上开始充满了深秋的味道。家居生活同样换上了秋的装扮,床上温暖的棉质床单取代了凉席,凉拖也开始趋于棉质材料,而摆在客厅使用率最高的布艺沙发理所当然成为了秋冬日的首选。

日前,记者走访了港城家具市场,发现卖场里的很多家具披上暖色调或换成了暖材质,有别于夏季营造的清爽凉快。新桥家居建材广场里的吉东家具更是推出了一系列的秋冬新款布艺沙发,散发温馨的气息。

吉东家具宋经理告诉记者,市民偏爱布艺沙发一是因为布艺沙发可选用不同的布料做套系,色彩、图案更新速度快,画面内容丰富。二是布艺沙发有一种与生俱来的“包裹感”,坐于其中自然觉得安全舒适。用手感受,由里到外的松软材质,不同的布质手感不同,特别是秋冬,能带来温暖贴心。三是布艺沙发布套可替换,当外套使用一段时间后,可随时更换色彩,选用自己喜欢的布料,根据一年四季季节的不同选用不同花色的外套,用很少的钱就可以尽享新品,个性十足。四是布艺沙发坐感舒适,优质的布艺沙发设计符合人体工程力学要求,框架结构结实,海绵的回弹力高,座垫的海绵加布料比木沙发或皮沙发坐感舒适。五是容易打理,布艺沙发可以全部拆洗,由拉链和子母扣结合,清洗简便。



这样一组L型的转角沙发既实用又节省空间。经典的红黑搭配魅力热情展现,更贴心的地方在于它能极力满足人们对舒适度的需求。

沙发整体给人简单大方的感觉,简洁造型不但不显得单调,反而给人一种大气舒适的感觉,打破空间的单一感,色彩凸显时尚,活跃客厅艺术情调。

## 真皮沙发如何保养



### 新购置沙发用护理剂擦拭

对新购置的皮沙发,首先用清水洗湿毛巾,拧干后抹去沙发表面的尘埃以及污垢,再用护理剂轻擦沙发表面一至两遍(不要使用含蜡质的护理品),这样在真皮表面形成一层保护膜,使日后的污垢不易深入真皮毛孔,便于以后的清洁。

### 日常清洁软布擦拭即可

皮革是一种天然材料,只需要简单和基本的护理。建议每周用蒸馏水和软布轻拭,每月一次用无色鞋蜡或者润革脂保养。若皮革上有污物,用干净湿海绵沾属性温和的洗涤剂抹拭,然后让它自然干,使用前可先在不显眼角落试用。大约2-3个月用皮革清洁剂对沙发进行清洁,或用家用真空吸尘器吸除沙发表面灰尘等。若在皮革上打翻饮料,应立刻用干净布或海绵吸干,并用湿布擦抹,让它自然风干。

### 常座位部位应经常轻拍

沙发久坐后应常轻拍座位部位以及边缘,恢复原状,减少因坐力集中而出现机械疲劳的轻微凹陷现象。放置皮沙发的时候应该远离散热物体,避免太阳光直接照射导致皮革干裂和褪色。

### 日常使用避免利器划伤

要避免利器划伤皮革。特别是坐在沙发上时,要注意身上的钥匙避免划伤皮革。要避免油渍、圆珠笔、油墨等弄脏沙发。如发现沙发上有污渍等,应立即用皮革清洗剂清洁,如没有皮革清洗剂,可用干净的白毛巾沾少许酒精轻抹污点,之后再用干一点的湿毛巾抹干,最后用保护剂护理。

### 家有小孩勿在沙发上跳

为了延长使用寿命,避免孩子在沙发上跳跃玩耍,有汗液时身体不可直接与沙发接触。要避免阳光直射沙发,如客厅常有阳光照射,不妨隔一段时间把几张沙发互调位置以防色差明显;在湿度较大的地方,可以利用早上8点至10点的弱太阳光照射七天,每天1小时,约3个月做一次。

# 不出小区 买齐建材家具

新式团购,引领团购新风尚



小区业主正在咨询

专刊记者 张春萍

金色的十月,不仅是赏秋的好时节,更是拿到新房钥匙的业主们装修的好时间。装修这个事,既简单也麻烦,既让人开心也让人忧心,那么除了大包大揽交给装饰公司外,自己买材料进行装修难道真的要准备一份港城“建材市场全攻略”,变身专家才可为之?

## 方便业主 家装联盟进小区

目前,在金象泰温馨家园二期交房集中时间段内,走进金象泰温馨家园小区二期楼盘,“家装不必东奔西走,一站购齐全部都有”、“一品联盟家装团购惠”的条幅随处可见。据了解,此次

乐士漆、安信地板、苏泊尔卫浴橱柜系列、时代1+1吊顶、康氏贵族实木家具、夏奈家具、宏宝源木门等。本次小区优惠活动中,在各品牌商家进行套餐、单项优惠之后,如果小区业主一次购买联盟内3个及以上品牌产品,还将获得品牌黄金转运珠,多买多得,业主朋友最多可获得9枚黄金转运珠。

据了解,近几年团购活动在各个行业如火如荼地进行,商场、论坛、“双十一”等,而能够让业主不出小区门口就能选购建材、家具的却寥寥无几。如何能打破这种消费者找团购、东奔西走的局面,是很多商家正在努力的一件事,而此次小区内一站购齐建材、家具无疑突破之前团购模式,将团购带向一种明朗化的方向。

### 便民实惠 新团购受欢迎

“我们不仅给业主们提供质量优质的建材、家具产品,也把优惠送上门,如果业主朋友有需要,我们还可以提供免费的设计咨询。我们这次不仅仅是送质优价廉的建材上门,还邀请了设计机构的专业设计师,为购买建材的业主提供免费设计方面的咨询与建议。”建材联盟参与商户新中源陶瓷曲

经理告诉记者。

当天虽然风有些大,但有几位业主朋友还是很认真的在听设计师的讲解,将对新房装修的设想与设计师进行沟通,并采纳了一些设计师的建议。而各个展位前,也有不少业主对联盟建材感兴趣,驻足仔细地听销售人员讲解产品。

据新中源陶瓷曲经理介绍,本次联盟团购非常受小区业主欢迎,因为以往在小区内能够买到的仅是水泥和沙子,虽然很多业主在领取新房钥匙前都会逛一下建材市场了解一下行情,但很多业主会等心仪的商家进行促销、中意的产品价钱最实惠的时候进行购买。有的业主甚至提前上网搜索装修攻略,将自己培训成装修达人,而在看到联盟团购的优惠后,不少业主都有购买的打算。因为此次联盟的品牌都非常优质,给出的价格也十分优惠,因此对小区业主而言非常具有吸引力。

据了解,本次小区内联盟团购不仅提供高质低价的各类建材和家具,如果小区内业主报名申请样板间名额,还可享受超值优惠套装组与免费专业设计师设计,更享折上折优惠。而同时购买联盟内3家及以上产品的小区业主可参加幸运大抽奖,最高奖项为价值几千元的家用电器。



家居版官方微博  
爱家QQ群:301498112